在仿真驱动及DC-DC变换电路时遇到一些问题：
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图1

输出与输入波形幅值都一致，Q1、Q2的作用是什么？灯间歇性亮，可不可以说明Q3在灯亮的时候导通？？？但是IRF630（IRF640）的门限电压Vgs=10V
Boost-Buck变换
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图2

加稳压管，输入高电平小于等于12V时，输出与输入脉冲一致，当V2大于12V时输出与B1大小相等，占空比随输入脉冲变化。
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图3

与图2相比，改变IRF640漏极电源接法，输出与输入相同。
两种电源接法有何不同？
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图4

与图3相比，去掉了稳压管，输出发生变化。改变输入脉冲值，输出没有明显变化。稳压管的作用？？
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图5

再次改变输入电源接法，即改变漏极输入Q4（D），输出如图5示。当V2最大值为5V时，如下图6示。
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图6
保持各部分值不变，将两个电路组合，只有前1.5个周期，输出为零。

[image: image7.emf]
图7

改变输入脉冲的高电平为15V，得到图8示波形：
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图8
保持图8电路不变，改变C2的值，输出发生变化，输出波形如下图9示
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图9
保持电路不变，改变输入电源为20V，得到如图10波形，输入电压25V时波形不正常。改变占空比为25%，波形也不正常。
[image: image10.emf]
图10

电力电子书中Boost-buck电路如图11示：
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基本原理:当可控开关Q3处于通态时，电源经Q3向电感L1供电使其贮存能量，同时电容C维持输出电压基本恒定向负载R供电。此后Q3关断，电感L中贮存的能量向负载释放。可见，负载电压与电源电压极性相反。

输出电压：Uo=E*D/(1-D)
仿真的电路没有达到预期的效果，是不是和电路中电感、电容值有很大关系？我反复试过很多值，都不理想。书上还说：设电路中电感L和电容C值都很大，使电感电流i和电容电压即负载电压Uo基本为恒值。此时的恒值是多少？
另外我还试过CUK变换电路，结果更不理想。
原理图已经基本画好，蓄电池充电电压、电流极性与输入相反，采样的运放取的反相。电源设计电路在另一个板子上。
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希望老师针对驱动电路、DC-DC变换电路及原理图中出现的问题给与指导和解答。 散热片我在网上也查了一些，还不知道怎么画到原理图中，我在查些资料，希望尽快将这些问题解决！
